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Положення про організацію та оцінювання співбесід та творчих конкурсів 

(далі – Положення) у Запорізькому національному університеті (далі – ЗНУ)  

розроблене відповідно до Умов (Порядку) прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України (далі – 

Порядок прийому), Правил прийому до Запорізького національного 

університету (далі – Правила прийому). 

Це Положення регулює процедуру підготовки, організації та проведення 

співбесід та творчих конкурсів, а також визначає порядок і критерії їх 

оцінювання. 

І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

У цьому Положенні терміни вживаються в таких значеннях: 

− вступне випробування – оцінювання підготовленості вступника, що 

відповідно до цього Порядку може проводитися у формі національного 

мультипредметного тесту, єдиного вступного іспиту, єдиного фахового 

вступного випробування, єдиного вступного випробування з методології 

наукових досліджень, конкурсу творчих та/або фізичних здібностей, у формі 

вступного іспиту для іноземців, співбесіди, фахового іспиту, а також вступного 

іспиту з іноземної мови, спеціальності, презентації дослідницьких пропозицій 

чи досягнень у разі вступу на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії / доктора мистецтва, за результатами якого виставляється одна 

позитивна оцінка за шкалою 100 – 200 (з кроком не менше ніж в один бал) або 

ухвалюється рішення про негативну оцінку («незадовільно»); 

– вступник – особа, яка зареєструвала особистий електронний кабінет 

вступника та/або подала заяву(и) про допуск до участі в конкурсному відборі на 

одну (декілька) конкурсних пропозицій; 

– співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає 

оцінювання знань, умінь та навичок вступника з одного–чотирьох предметів 

(складових, дисциплін) у передбачених цим Порядком випадках. 

– конкурс творчих або фізичних здібностей (далі – творчий конкурс) – 

форма вступного випробування для вступу на основі повної загальної середньої 

освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня 

молодшого бакалавра, яка передбачає демонстрацію та оцінювання творчих або 

фізичних здібностей вступника (у тому числі здобутої раніше спеціалізованої 

освіти), необхідних для здобуття вищої освіти за спеціальностями А7 «Фізична 

культура і спорт», В2 «Дизайн», В6 «Перформативні мистецтва», 

G17 «Архітектура та містобудування» і проводиться у відповідності до Порядку 
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прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році, в межах одного 

дня (результат оцінювання оприлюднюється не пізніше наступного дня); 

Для організації та проведення співбесід та творчих конкурсів у ЗНУ, 

відповідно до Положення про Приймальну комісію Запорізького національного 

університету, створюються відповідні предметні екзаменаційні комісії. 

Розклад проведення співбесід та творчих конкурсів у ЗНУ затверджується 

головою Приймальної комісії та оприлюднюється шляхом розміщення на сайті 

Приймальної комісії ЗНУ (https://pk.znu.edu.ua/) не пізніше ніж за три дні до 

початку прийому заяв і документів для вступу на навчання за відповідними 

ступенями та формами навчання. 

Програми співбесід та творчих конкурсів розробляються головою 

предметної екзаменаційної комісії та затверджуються Головою Приймальної 

комісії у терміни, встановлені Порядком прийому. 

ІІ. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СПІВБЕСІД І ТВОРЧИХ 

КОНКУРСІВ ТА КРИТЕРІЇ ЇХ ОЦІНЮВАННЯ. 

ЗНУ проводить вступні випробування у формі співбесіди для вступників з 

категорій, зазначених у розділі VIII «Спеціальні умови участі в конкурсному 

відборі на здобуття вищої освіти» Правил прийому до ЗНУ, з конкурсних 

предметів, визначених у Правилах прийому. 

Співбесіди для вступників на основі повної загальної середньої освіти та 

для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 

спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, 

освітнього ступеня молодшого бакалавра, які вони проходять замість 

національного мультипредметного тесту, проводяться за програмами 

зовнішнього незалежного оцінювання. 

Програми творчих конкурсів для вступників на основі повної загальної 

середньої освіти та для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 

молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра, освітнього ступеня молодшого бакалавра розробляються окремо для 

кожної спеціальності (предметної спеціальності, спеціалізації, у разі 

необхідності – конкурсної пропозиції).  

Співбесіди для вступників освітнього ступеня магістра, які вони 

проходять замість ЄВІ (іноземної мови) та/або ЄФВВ (фахового іспиту) 

проводяться за програмами вступних випробувань, що затверджуються 

головою (заступниками) Приймальної комісії ЗНУ впродовж місяця після 

набрання чинності Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

2026 році. 

https://pk.znu.edu.ua/
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Відповідно до Положення про Приймальну комісію, співбесіду та 

творчий конкурс з кожним вступником проводить комісія у складі щонайменше 

двох осіб – членів предметної екзаменаційної комісії, призначених головою 

Приймальної комісії. 

Поставлені на співбесіді питання та відповіді на них записуються 

вступником, а у разі дистанційного складання співбесіди – членами предметної 

екзаменаційної комісії на аркуші відповіді зі штампом Приймальної 

комісії ЗНУ.  

Вступник допускається до участі у конкурсному відборі, якщо кількість 

балів за співбесіду складає не менше 100 балів (за шкалою 100–200 балів); в 

іншому випадку ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника 

(«незадовільно»). 

Аркуш співбесіди підписується головою та членами предметної 

екзаменаційної комісії, а результати фіксуються у відомостях проведення 

вступного випробування. 

Інформація про результати співбесід та творчих конкурсів 

оприлюднюється на офіційному сайті Приймальної комісії не пізніше 

наступного дня після проведення. 

Вступники, які не з’явилися на співбесіду чи творчий конкурс без 

поважних причин у зазначений за розкладом час, до участі в конкурсі не 

допускаються. За наявності поважних причин вступники допускаються до 

складання співбесід та/або творчих конкурсів з дозволу голови Приймальної 

комісії в межах встановлених строків та розкладу проведення співбесід та 

творчих конкурсів відповідно до Правил прийому. 

Апеляції на результати співбесід та творчих конкурсів подаються 

вступником не пізніше наступного робочого дня після оголошення результатів 

співбесіди та/або творчого конкурсу та розглядаються не пізніше наступного 

робочого дня апеляційною комісією, порядок роботи якої визначається 

Положенням про апеляційну комісію ЗНУ. 

ІІІ. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СПІВБЕСІДИ ТА ТВОРЧОГО 

КОНКУРСУ В ДИСТАНЦІЙНОМУ ФОРМАТІ 

Співбесіда передбачає очне або дистанційне оцінювання рівня підготовки 

вступника (оцінювання знань, умінь і навичок) з одного–чотирьох предметів 

(складових). За результатами оцінювання з кожного предмета (складової) 

виставляється оцінка від 100 до 200 балів (з кроком в один бал) або 

ухвалюється рішення про негативний результат («незадовільно»). 
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Творчий конкурс передбачає виключно очну демонстрацію та оцінювання 

творчих та/або фізичних здібностей вступника (у випадках, передбачених 

Правилами прийому, творчі конкурси можуть проводитися в дистанційному 

форматі за допомогою онлайн-сервісів), необхідних для здобуття вищої освіти 

за спеціальностями А7 «Фізична культура і спорт», В2 «Дизайн», 

В6 «Перформативні мистецтва», G17 «Архітектура та містобудування». 

Конкурс проводиться в межах одного дня, за його результатами виставляється 

оцінка від 100 до 200 балів (з кроком в один бал) або ухвалюється рішення про 

негативний результат («незадовільно»). 

Координацію та контроль за проведенням співбесід та творчих конкурсів 

у очному та дистанційному форматах здійснюють Приймальна комісія та 

голови предметних екзаменаційних комісій. 

Співбесіди та творчі конкурси проводяться на території університету 

згідно з розкладом, затвердженим для кожної спеціальності. У випадках, 

передбачених Правилами прийому, співбесіди та творчі конкурси можуть 

проводитися в дистанційному форматі за допомогою онлайн-сервісів, таких як 

Google Meet, Zoom або інших. Вибір сервісу здійснюється за попереднім 

погодженням із вступником або групою вступників.  

Приймальна комісія доводить до відома вступників затверджений розклад 

проведення співбесід та творчих конкурсів шляхом оприлюднення його на 

офіційному сайті Приймальної комісії.  

ЗНУ забезпечує членів комісій, які задіяні в проведенні вступних 

випробувань, технічними засобами, необхідними для проведення співбесід та 

творчих конкурсів. 

Вступник повинен забезпечити виконання ряду вимог, які дадуть змогу 

ідентифікувати його та забезпечити дотримання вимог доброчесності. Якщо 

вступник не може забезпечити виконання вимог для проходження співбесіди 

та/або творчого конкурсу, він повідомляє про це Приймальну комісію до 

початку вступних випробувань. 

Ідентифікація вступника проводиться на підставі: 

– документа (одного із документів з фотокарткою), що посвідчує особу; 

– документа, що підтверджує право вступника на участь у співбесіді; 

– екзаменаційного листка з фотокарткою, який оформлюється 

Приймальною комісією та видається членам комісії в день проведення 

співбесіди та/або творчого конкурсу. 




